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:

Kleinkindern fernhalten!
KunststoT üllen vor dem Gebrauch zu enKernen. Die Hüllen sind zu vernichten oder von Kindern

- Bi, e beachten Sie unbedingt die Montageanleitung und bewahren Sie diese auf. Bei einer fehlerha>en Montage können wir keine
Stabilität beeinträch!gt ist. Bei Nichtbeachtung, Änderungen am Produkt oder der Verwendung von nicht originalen Teilen enKallen jegliche Gewährleistung b

Ha>ungsansprüche. Unser Sor!ment ist ausschließlich für den privaten Gebrauch konzipiert. Bei vielen Ar!keln ist lt. Montageanleitung eine Wandbefes!gung vorgesehen. Sollten Dübel-/Schrauben beiliegen, sind
diese ausschließlich für festes Mauerwerk geeignet. Informieren Sie sich vor der Wandmontage über das geeignete Montagemateri al für Ihre Wand und tauschen Sie es ggf. aus. Achten Sie auf den Verlauf von
wasser- oder stromfü

- Elektrokomponenten, die nicht über eine Steckdose mit dem Stromnetz verbunden werden, dürfen nur von entsprechend geschultem
– Beleuchtungen dienen dekora!ven Zwecken und sind nicht für

die Hauptbeleuchtung eines Raums geeignet.
- Überprüfen Sie in regelmäßigen Zeitabständen die Schraubverbindungen und ziehen Sie diese ggf. nach. Beachten Sie die Belastu ngsangaben in der Montageanleitung. Sollten in der Montageanleitung zusätzliche

Sicherungsschrauben für eine sichere Wandbefes!gung vorgesehen sein, müssen diese unbedingt mon!ert werden (z.B. Wandregale, Große Hängeschränke, …).
-

-23 Grad
Celsius und einer Raumlu>feuchte zwischen 40 – 55% und lü>en Sie regelmäßig, um einer Schimmelbildung vorzubeugen. Wenden und drehen Sie die Matratzen regelmäßig, um einer Kuhlenbildung vorzubeugen.

en oder lösungsmi, elhal!gen Zus
umgehend.

- Hinweis:

should be removed before use. Destroy or keep covers away from children.
- rect assembly. Do not use the item if any structural component is missing or damaged,

-original parts will void any warranty or liability claims. Our range is designed exclusively for private use. According to th e
assembly instruc!ons, many items require wall moun!ng. If dowels/screws are included, they are only suitable for solid masonry. Inform yourself about the suitable moun!ng material for your wall before

-

manual is included for all electrical compo g of a room.
- . If addi!onal safety screws are provided in the assembly instruc!ons for secure wall

l shelves, large hanging cabinets, etc.).
- stances from the materials used in very small concentra!ons. These substances are not

- -55%, and

-
-

Gardez les pe$tes pièces, les sacs d'emballage et les films hors de portée des bébés et des tout-

risque
Pour éviter le risque d'étouffement, les couvertures en plas!que doivent être re!rées avant u!lisa!on. Détruisez les couv ertures ou gardez-les hors de
portée des enfants.
- ne responsabilité en cas de montage incorrect. N'u!lisez pas l'ar!cle si un composant

e, ant sa stabilité. Le non-
truc!ons de montage, de nombreux ar!cles nécessitent une fixa!on murale. Si des chevilles/vis sont incluses, elles ne sont

adaptées qu'à la maçonnerie solide. Informez-vous sur le matériau de montage approprié pour votre mur avant de procéder au montage et remplacez-le si nécessaire. Faites a, en!on à l'emplacement des

-

de cuisinière dans les cuisines). Un manuel !nés à des fins décora!ves et ne conviennent
pas pour l'éclairage principal d'une pièce.

- -les si nécessaire. Respectez les spécifica!ons de charge dans les instruc!ons de montage. Si des vis de sécurité supplément
instruc!ons de montage pour une fixa!on murale sécurisée, elles doivent être installées (par exemple, étagères murales, grands placards suspendus, etc.).

- Les nouveaux meubles dégagent généralement une odeur caractéris!que. L'odeur des meubles neufs est causée par la libéra!on
rées et se dissipent d'elles-mêmes après une aéra!on adéquate en peu de temps. Maintenez une température ambiante moyenne d'environ 18 -23 degrés Celsius

et un taux d'humidité de 40-55%, et aérez régulièrement pour prévenir la forma!on de moisissures. Retournez et faites pivoter les matelas régulièrement pour éviter les creux. Ne, oyez les meubles avec des
asifs ou des solvants. Éliminez immédiatement l'humidité stagnante.

-

możliwość połknięcia!
Aby uniknąć ryzyka uduszenia, należy przed użyciem usunąć plas!kowe osłony. Osłony należy zniszczyć lub trzymać z dala od dz ieci.
-

ukcie lu
kołki/wkręty, są

i elektrycznych.
- Elementy elektryczne, które nie są podłączone do sieci elektrycznej za pomocą gniazdka, powinny być instalowane wyłącznie prz

kuchenek w kuchniach). Do wszystkich elementów elek cyjnym i nie nadaje się do
głównego oświetlenia pomieszczenia.

-

- ancji z użytych materiałów w bardzo małych stężeniach. Substancje te nie są

-23 stopni Celsjusza oraz wilgotność powietrza między 40-55%
i regularnie wietrz pomieszczenia, aby zapobiec powstawaniu pleśni. Regularnie obracaj i odwracaj materace, a

wilgoć.
-

-

ssaggio a parete. Se sono inclusi tasselli/vi!, ques!sono adaR solo per muratura solida.
i ele, rici.

- I componen!ele, rici che non sono collega!alla rete ele, rica tramite una presa devono essere installa!solo da personal e qualificato (ad esempio, illuminazione nei bagni, collegamen!delle cucine). Per tuR i

- ni di montaggio. Se nelle istruzioni di montaggio sono previste vi! di sicurezza aggiun!ve per
un fissaggio sicuro alla parete, queste devono essere installate (ad esempio, mensole a muro, grandi armadi sospesi, ecc.).

- I mobili nuovi generalmente eme, ono un odore cara, eris!co. L'odore dei mobili nuovi è causato dal rilascio di varie sostan
opo un'adeguata ven!lazione in breve tempo. Mantenere una temperatura ambiente media di circa 18 -23 gradi Celsius e un'umidità dell'aria tra il 40-55%, e ven!lare

i per evitare la formazione di avvallamen!. Pulire i mobili con panni di cotone leggermente umidi. Evitare panni in

-
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¡
bolsas de embalaje y las láminas fuera del alcance de bebés y niños pequeños

debido al riesgo de asfixia y posible inges$ón!

- esponsabilidad por un montaje incorrecto. No u!lice el ar"culo si falta algún
o su estabilidad. El incumplimiento de las instrucciones, las modificaciones al producto o el uso de piezas no originales anu

strucciones de montaje, muchos ar"culos requieren fijación a la pared. Si se incluyen tacos/tornillos,
estos son adecuados solo para mampostería sólida. Infórmese sobre el material de montaje adecuado para su pared antes del montaje y cámbielo si es neces
agua o cables eléctricos.

- Los componentes eléctricos que no están conectados a la red eléctrica mediante un enchufe deben ser instalados únicamente por
no son adecuadas para la iluminación

principal de una habitación.
- s instrucciones de montaje. Si en las instrucciones de montaje se incluyen tornillos de

seguridad adicionales para una fijación seg
- Los muebles nuevos suelen emi!r un olor caracterís!co. El olor de los muebles nuevos se debe a la liberación de diversas su stancias volá!les de los materiales u!lizados en muy bajas concentraciones. Estas

solas después de una adecuada ven!lación en poco !empo. Mantenga una temperatura ambiente media de aproximadamente 18 -23 grados Celsius y una humedad
-55%, y ven!le regularmente para prevenir la formación de moho. Gire y rote los col chones regularmente para evitar la formación de huecos. Limpie los muebles con paños de algodón

diatamente la humedad estancada.
-

! - .
:

-

табилност Неспазването на инструкциите модификациите на продукта или използването на неоригинални части ще. ,
оред инструкциите за монтаж много артикули изискват закрепване

към стена Ако са включени дюбели винтове те са подходящи само за солидна зидария Преди монтаж се информирайте за подходящи. / , . я монтажен материал за вашата стена и го заменете при

- дходящо обучен персонал например осветление в бани връзки на( , ,

- циите за монтаж Ако в инструкциите за монтаж са предвидени.

-

концентрации Тези вещества не се възпроизвеждат и изчезват сами след подходящо. проветряване за кратко време Поддържайте средна стайна температура от около. 18-23 градуса по Целзий и

-55%, , . ,и редовно проветрявайте за да предотвратите образуването на мухъл Редовно обръщайте и въртете матраците за да предот

Почиствайте мебелите с леко влажни памучни кърпи Избягвайте микрофибърни кърпи и почистващи препарати с абразивни или разтво. рителни добавки Незабавно отстранявайте задържаната влага. .
- рпайте.

Aby se předešlo riziku udušení, odstraňte před použi"m
- Přísně dodržujte montážní pokyny a uchovejte je pro budoucí použi". Za nesprávnou montáž neneseme žádnou odpovědnost. Nepouž

by mohlo ovlivnit stabilitu. Nedodržení pokynů, úpravy výrobku nebo použi" neoriginálních dílů zruší jakoukoliv záruku nebo nároky na odpovědnost. Naše sor!ment je určen výhrad
montážních pokynů mnoho výrobků vyžaduje připevnění na zeď. Pokud jsou součás" balení hmoždinky/šrouby, jsou vhodné pouze pro pevné zdivo. Před montáží se informujte o vhodném montážním materiálu

- ný personál (například osvětlení v koupelnách, připojení sporáků v kuchyních). Pro
všechny elektrické komponenty je přiložen samost

- kud jsou v montážním návodu uvedeny další bezpečnostní šrouby pro bezpečné
připevnění na zeď, musí být nainstalovány (například nástěnné police, velké závěsné skříně, atd.).

- oužitých materiálů ve velmi nízkých koncentracích. Tyto látky se neobnovují a

é doby. Udržujte průměrnou teplotu v místnos!kolem 18 -23 stupňů Celsia a vlhkost vzduchu mezi 40-55% a pravidelně větrejte, aby se zabránilo tvorbě plísní.
Pravidelně otáčejte a otáčejte matrace, aby se předešlo vzniku prohlubní. Nábytek čistěte lehce vl hkými bavlněnými hadříky. Vyhněte se hadříkům z mikrovlákna a čis!cím prostředkům s abrazivními nebo

-

:

allaneelamine!
Lämbumisohtu väl!miseks eemaldage enne
- toodet, kui mõni konstruktsiooniosa puudub või on kahjustatud, mis mõjutab selle

mi, eoriginaalosade kasutamine tühistab kõik garan!id või vastutusnõuded. Meie tootevalik on mõeldud ainult erakasutuseks. V

vahetage see välja. Pöörake tähelepanu vee- või elektrijuhtmete asukohale.
- Elektrikomponendid, mida ei ole vooluvõrku ühendatud pis!kupesa kaudu, tohib paigaldada ainult vastavalt koolitatud spetsial ist (nt vannitoa valgus!d, köögiplii!de ühendused). Kõikide elektrikomponen!de jaoks

on kaasas eraldi juhend. Järgige seda kindl -
-

kinnitamiseks, tuleb need paigaldada (nt seinariiulid, suured riputatavad kapid jne).
- Uued mööbliesemed eraldavad tavaliselt iseloomulikku lõhna. Uue mööbli lõhn on põhjustatud kasutatud materjalidest vabanevate st erinevatest lenduvatest ainetest väga madalates kontsentratsioonides. Need

ained ei uuene ja kaovad pärast piisavat tuulutamist lühikese aja jooksul iseenesest. Hoidke toatemperatuur umbes 18- -55% vahel ning tuulutage regulaarselt, et väl!da

-

Držite

Da biste izbjegli rizik od gušenja, uklonite plas!čne omote prije uporabe. Uniš!te omote ili ih držite podalje od djece.
- Molimo pažljivo slijedite upute za montažu i čuvajte ih za buduću upotrebu. Ne preuzimamo odgovornost za nepravilnu montažu.

n je namijenjen isključivo za privatnu
upotrebu. Prema uputama za montažu, mnogi ar!kli zah!jevaju pričvršćivanje na zid. Ako su uključeni !plovi/vijci, prikladni su samo za čvrstu zidnu konstrukciju. Prije montaže na zid informirajte se o prikladnom

alacija.
- Električne komponente koje nisu spojene na električnu mrežu putem u!čnice smiju instalira!samo odgovarajuće osposobljeni s

električne komponente priložene su zasebne upu o osvjetljenje prostorije.
-

na zid, moraju se postavi! (npr. zidne police, veliki viseći ormari itd.).
- Novi namještaj obično ispušta karakteris!čan miris. Miris novog namještaja uzrokovan je otpuštanjem različi!h hlapljivih tv ari iz korištenih materijala u vrlo niskim koncentracijama. Te se tvari ne obnavljaju i same

nestaju nakon odgovarajućeg provjetravanja u kratkom vremenu. Održavajte prosječnu sobnu temperaturu od oko 18 -23 stupnja Celzijusa i vlažnost zraka između 40-55% te redovito provjetravajte kako biste

- i.

Tartsa a kis alkatrészeket, csomagolózacskókat és fóliákat távol a csecsemőktől és kisgyermekektől a fulladás és

A fulladás kockázatának elkerülése érdekében távolítsa el a műanyag borításokat használat elő, . Semmisítse meg a borításokat, vagy tartsa őket távol a

-

hiányzik vagy sérült, ami a stabilitás csökkenését eredményezi. Az útmutató be nem tartása, a termék módosítása vagy nem erede! alkatrészek használata minden garanciát vagy

- vagy elektromos vezetékek elhelyezkedésére.
- t szakember telepíthe! (például fürdőszobai világítás, konyhai

-világítások dekorációs célokra szolgálnak, és nem alkalmasak a helyiség fő
világítására.

-

csavarok vannak előírva a falhoz való biztonságos
- Az új bútorok általában jellegzetes szagot árasztanak. Az új bútorok szaga a használt anyagokból felszabaduló különböző

-23 Celsius fok közö, , és a levegő páratarta lmát 40-55% közö, , és rendszeresen
sok kialakulását. Tisz"tsa a bútorokat enyhén nedves pamutkendőkkel. Kerülje a

mikroszálas ken

-
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arijimo pavojaus!

uždusimo rizikos, prieš naudodami pašalinkite plas!kines pakuotes. Sunaikinkite pakuotes arba laikykite jas nuo vaikų.
- Prašome griežtai laiky!s montavimo instrukcijų ir jas saugo! ateičiai. Mes neatsakome už neteisingą montavimą. Nenaudokite

kymas, produkto pakei!mai ar neoriginalių dalių naudojimas panaikina bet kokias garan!jas ar atsakomybės reikalavimus. Mūsų asor!mentas skirtas !k privatų naudojimui.
komplekte yra kaiščiai / varžtai, jie yra !nkami !k tvirtoms mūro sienoms. Prieš montavimą išsiaiškinkite, kokie montavimo

- Elektriniai komponentai, kurie nėra prijung! prie elektros !nklo per elektros lizdą, turi bū!montuojami !k kvalifikuoto specialisto (pvz., vonios kambario apšvie!mas, viryklių prijungimai virtuvėje). Visiems elektros
komponentams pridedamas atskiras

-

tvir!nimui, jie turi bū!sumontuot
- Nauji baldai dažnai skleidžia būdingą kvapą. Naujo baldų kvapas atsiranda dėl įvairių lakios medžiagos iš medžiagų, naudojamų labai mažomis koncentracijomis. Šios medžiagos nesusidaro iš naujo ir išnyksta po

!nkamo vėdinimo per trumpą laiką. Laikykite vidinę temperatūrą apie 18-23 laipsnius Celsijaus ir oro drėgmę nuo 40-55% ir reguliariai vėdinkite, kad išvengtumėte pelėsio formavimosi. Reguliariai keiskite ir
sukinėkite čiužinius, kad išvengtumėte įdubimų. Baldus valykite šiek !ek drėgnomis medvilninėmi

-

:

nosmakšanas un norīšanas risku!
no bērniem.

- neuzņemamies atbildību par nepareizu montāžu. Nelietojiet produktu, ja trūkst kāda konstrukcijas elementa vai tas ir
bojāts, kas var ietekmēt tā stabilitā!. Instrukciju neievērošana, produkta modifikācijas vai neoriģinālu daļu izmantošana an ulē visas gara
lietošanai. Saskaņā ar montāžas instrukcijām daudziem izstrādājumiem nepieciešama pievienošana pie sienas. Ja komplektā ir dī beļi/vītnes, !e ir piemēro!!kai cie!em mūriem. Pirms montāžas pārbaudiet, kāds

novietojumam.
- Elektriskās komponentes, kuras nav pieslēgtas pie elektroenerģijas =kla, izmantojot kontaktligzdu, drīkst uzstādīt !kai atb ilstoši apmācīts speciālists (piemēram, apgaismojums vannas istabā, plī!s virtuvē). Visām

elektriskajām komponentēm ir pievienots
-

- zmantotajiem materiāliem ļo!zemās koncentrācijās. Šīs vielas ne!ek atjaunotas un
izzūd pēc atbilstošas vēdināšanas īsā laikā. Uzturiet vidējo istabas temperatūru apmēram 18-23 grādos pēc Celsija un gaisa mitrumu no 40-55%, un regulāri vēdiniet, lai novērstu pelējuma veidošanos. Regulāri
pagrieziet un apgrieziet matracis, lai novērstu iedobumu veidošanos. Tīriet mēbeles ar viegli mi

-

Houd kleine onderdelen, verpakkingszakken en folies uit de buurt van baby's en peuters om vers$kkings- en

Om het risico op vers!kking te vermijden, verwijder de plas!c omhulsels vóór gebruik. Vernie!g de omhulsels of houd ze uit de buurt van kinderen.
- -instruc!es nauwkeurig en bewaar deze voor toekoms!g gebruik. Wij nemen geen verantwoordelijkheid voor onjuiste montage. Geb ruik het product niet als er een construc!ef onderdeel

ontbreekt of beschadigd is, wat de stabiliteit kan beïnvloeden. Het negeren van de instruc!es, wijzigingen aan het product of het gebruik van niet-originele onderdelen vervalt alle garan!es of
aansprakelijkheidsclaims. Ons assor!ment is uitsluitend bedoeld voor par!culier gebruik. Volgens de montage-instruc!e
zijn, zijn deze alleen geschikt voor stevige muren. Informeer voor de wandmontage naar het geschikte montagemateriaal voor uw muur en vervang dit indien nodig. Let op de loop van water- of
elektriciteitsleidingen.

- Elektrische componenten die niet via een stopcontact op het elektriciteitsnet zijn aangesloten, mogen alleen worden geïnstall -
aanslui!ngen in de keuken). Bij alle elektrische c -verlich!ng is bedoeld voor decora!eve doeleinden en is niet

- ge-instruc!es. Als er in de montage-instruc!es extra veiligheidsbouten zijn

- Nieuwe meubels geven doorgaans een kenmerkende geur af. De geur van nieuwe meubels ontstaat door de afgi>e van verschillende vluch!ge stoffen uit de gebruikte materialen in zeer lage concentra!es. Deze
de nodige ven!la!e binnen korte !jd vanzelf. Houd de kamertemperatuur gemiddeld rond de 18 -23 graden Celsius en de luchtvoch!gheid tussen 40-55%

en ven!leer regelma!g om schimmelvorming te voorkomen. Draai en draai matrassen regelma!g om kuilvormin g te voorkomen. Reinig de meubels met licht voch!ge katoenen doeken. Vermijd microvezeldoeken
en reinigingsmiddelen met schurende of oplosmiddelhoudende toevoegingen. Verwijder staande voch!gheid onmiddellijk.

- Opmerking: Om krassen op de vloer te voorkomen, !l de gestoffeerde meubels voorzich!g op. Duw, kantel of trek niet.

-as fora do alcance das crianças.
- -

ou se es!ver danificado, o que pode comprometer a estabilidade. O não cumprimento das instruções, modificações no produto ou uso de peças não originais anulam todas as garan!as
ntagem, muitos itens precisam ser fixados na parede. Se buchas/parafusos es!verem incluídos,

eles são adequados apenas para paredes sólidas. Antes da montagem na parede, informe-se sobre o material de montagem adequado para sua parede e subs!tua-

- Componentes elétricos que não estão conectados à rede elétrica através de uma tomada devem ser instalados apenas por pessoal qualificado (por exemplo, iluminação em banheiros, conexões de fogões na
s elétricos. Por favor, siga-

principal do ambiente.
- -os, se necessário. Siga as especificações de carga nas instruções de montagem. Se as instruções de montagem indicarem parafusos de segurança

adicionais para uma fixação segura na parede, eles devem ser instalados (por exemplo, prateleiras de parede, armários suspensos grandes, etc.).
-

substâncias não são reproduzidas e evaporam após a devida ven!lação em pouco tempo. Mantenha a temperatura ambiente em torno de 18 -23 graus Celsius e a umidade do ar entre 40-55% e ven!le
Limpe os móveis com panos de algodão levemente úmidos. Evite panos de microfibra e

- .

"

u!lizare. DistrugeBi ambalajele sau păstraBi-le departe de copii.
-

e. Dacă sunt incluse dibluri/șuruburi, acestea sunt adecvate doar pentru
ziduri solide. Înainte de montajul pe perete, informaBi -vă despre materialul de montaj potrivit pentru peretele dumneavoastră și înlocuiBi -

- Componentele electrice care nu sunt conectate la reBeaua electrică printr -
electric vine cu un ghid separat. Vă rugăm să- pal al unei încăperi.

- - sunt specificate șuruburi de siguranBă
suplimentare pentru fixarea sigură pe perete, acestea trebuie montate (de exemplu, ra>uri de perete, dulapuri suspendate mari etc.).

- Mobilierul nou emite, în general, un miros caracteris!c. Mirosul de mobilier nou este cauzat de eliberarea diverselor substa nBe vola!le din materialele u!lizate în concentraBii foarte mici. Aceste substanBe nu sunt
aBie adecvată într-un !mp scurt. MenBineBi temperatura camerei în jur de 18-23 grade Celsius și umiditatea aerului între 40-55% și ven!laBi regulat pentru a preveni formarea

mucegaiului. RăsuciBi și ro!Bi saltelele periodic pentru a preveni formarea adânciturilor. CurăBaBi mobilierul cu cârpe din bumbac ușor umede. EvitaBi cârpele din microfibră și produsele de curăBare cu adi!vi abrazivi
sau pe bază de solvenBi. ÎndepărtaBi imediat umiditatea stagnantă.

-

! .
:

пластиковые упаковки перед использованием Уничтожьте упаковки или держите их подальше от детей. .
- Пожалуйста строго следуйте инструкциям по сборке и сохраняйте их для последующего использования Мы не несем ответственности, .

-либо конструктивный элемент или если он поврежден что може,
частного использования Согласно ин.

- ециалисты например освещение в ванной комнате( , ,

освещения и не подходят для основного освещения помещения.
-

одимо установить например настенные полки, большие навесные шкафы и т д( , . .).
- Новая мебель обычно имеет характерный запах Запах новой мебели возникает из. -за выделения различных летучих веществ из используемых материалов в очень низких концентрациях Эти вещества.

не восстанавливаются и испаряются после надлежащей вентиляции в течени -23 градусов Цельсия и влажность воздуха в

-55% , . ,и регулярно проветривайте чтобы предотвратить образование плесени Регулярно переворачивайте и вращайте матрасы чтобы и бразования вмятин Чистите мебель слегка.

-
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Aby ste predišli riziku udusenia, odstráňte plastové obaly pred použi"m. Zlikvidujte obaly alebo ich držte mimo dosahu de".
- Dôsledne dodržiavajte montážne pokyny a uchovávajte ich na neskoršie použi!e. Nezodpovedáme za nesprávnu montáž. Nepoužívajt e produkt, ak chýba akákoľvek konštrukčná súčasť alebo ak je poškodená, čo

môže ovplyvniť jeho stabilitu. Nedodržiavanie pokynov, z adne na súkromné
čené iba pre pevné murivo. Pred montážou na stenu sa informujte o vhodnom montážnom

- (napr. osvetlenie v kúpeľni, pripojenia varných dosiek v kuchyni). Každý elektrický
komponent má priložený samostatný návod. Dôsle !.

- ch pokynoch. Ak sú v montážnych pokynoch predpísané ďalšie bezpečnostné skrutky
na bezpečné upevnenie na stene, musia byť nainštalo

- itých materiálov v veľmi nízkych koncentráciách. Tieto látky sa neopakujú a po
riadnom vetraní sa samy odparia v krátkom čase. Udrž -23 stupňov Celzia a vlhkosť vzduchu medzi 40-55% a pravidelne vetrajte, aby ste predišli vzniku plesní. Pravidelne

vlnenými handrami. Vyhnite sa mikrovláknovým handrám a čis!acim prostriedkom s abrazívnymi alebo

- .

SL
Majhne dele, embalažne vrečke in folije držite stran od dojenčkov in malih otrok, da preprečite nevarnost zadušitve in

Da preprečite nevarnost zadušitve, odstranite plas!čne ovitke pred uporabo. Ovitke uničite ali jih držite stran od otrok.
- o. Izdelka ne uporabljajte, če manjka kakšen konstrukcijski del ali je poškodovan,

kar lahko vpliva na njegovo stabilnost. Neupoštevanje navodil, spremembe na izdelku ali uporaba neoriginalnih delov pomeni, da ne boste imeli nobene garancije ali možnos! z a uveljavljanje odgovornos!. Naša
ponudba je namenjena izključno za zasebno uporabo. Po navodilih za montažo je treba številne izdelke pritrdi! na steno. Če so priloženi vložki/šravbi, so namenjeni samo za trdne zidove. Pred montažo na steno se

električnih cevi.
- Električne komponente, ki niso priključene na električno omrežje prek v!čnice, naj names! le usposobljen strokovnjak (na pr

ora.
- Če so v navodilih za montažo predvideni dodatni varnostni vijaki za varno pritrditev na

er, stenske police, veliki viseči omarici itd.).
- Nova pohištva običajno oddajajo značilen vonj. Vonj novega pohištva izhaja iz sproščanja različnih hlapnih snovi iz uporabljenih materialov v zelo nizkih koncentracijah. Te snovi se ne obnavljajo in se po ustreznem

-23 stopinj Celzija in vlažnost zraka med 40-55% ter redno prezračujte, da preprečite nastanek plesni. Redno obračajte in vrtejte
vzmetnice, da preprečite nastanek vdolbin. Čis!te pohištvo z rahlo vlažnimi bombažnim i krpami. Izogibajte se krpam iz mikrovlaken in čis!lnim sredstvom z abrazivnimi ali topilnimi dodatki. Takoj odstranite sto ječo
vlago.

-

ćeg

Da biste izbegli rizik od gušenja, plas!čne poklopce treba ukloni!pre upotrebe. Poklopci se
- Nemojte koris!!predmet ako nedostaje strukturna komponenta ili je njena stabilnost

narušena usled oštećenja. Sve garancije ili ć će u slučaju nepoštovanja, promena na proizvodu ili upotrebe neoriginalnih delova. Naš asor!man je dizajniran isključivo za
privatnu upotrebu. Prema uputstvima za montažu, mnogi predme!zahtevaju montažu na zid. Ako su uključeni !plovi/šrafovi, oni su pogodni samo za čvrste zidove. Pre mon!ranja na zid, informišite se o

ćem montažnom materijalu za vaš zid i zamenite ga ako je potrebno. Obra!te pažnju na trasu vodova ili dalekovoda.
- Električne komponente koje nisu priključene na električnu mrežu preko u!čnice sme da instalira samo odgovaraju ć

električne komponente su uključena posebna uputst torije.
- uputstvima za montažu. Ako uputstva za montažu predviđaju dodatne zavrtnje za

i!ugrađeni (npr. zidne police, veliki zidni ormarići, itd.).
- Novi nameštaj obično odiše !pičnim mirisom. Miris novog nameštaja je uzrokovan oslobađanjem širokog spektra isparljivih sups tanci iz materijala koji se koriste u najnižim koncentracijama. Ove supstance se ne

vremenu nakon što su odgovarajuće provetrene. Uverite se da je prosečna temperatura u prostoriji oko 18 -23 stepena Celzijusa i da je vlažnost u prostoriji između
40 - 55% i redovno provetrite da biste sprečili. formiranje plesni. Redovno okrećite i ro!
mikrovlakana i proizvode za čišćenje sa abrazivnim ili adi!vima na bazi rastvarača. Odmah uklonite svu stajaću vlagu.

- ći.

SWE
Håll smådelar, förpackningspåsar och folier borta från spädbarn och små barn för a* undvika kvävnings - och

.
- nte produkten om någon konstruk!v del saknas eller är skadad, vilket kan påverka dess

ionerna, förändringar på produkten eller användning av icke-
monteringsanvisningarna ska många ar!klar fästas på väggen. Om det följer med plug
och byt ut det om nödvändigt. Var uppmärksam på placeringen av va, en- eller elektriska ledningar.

- Elektriska komponenter som inte är anslutna !ll elnätet via e, u, ag får endast installeras av kvalificerad personal (t.ex. belysning i badrum, anslutningar !ll spisar i köket). Varje elektrisk komponent kommer med
-belysning är avsedd för dekora!va ändamål och är inte lämplig för huvudbelysning av e, rum.

- na. Om monteringsanvisningarna föreskriver extra säkerhetsskruvar för säker
väggmontering måste dessa installeras (t.ex. vägghyllor

- Ny, möblemang avger vanligtvis en karakteris!sk lukt. Lukt från nya möbler orsakas av a, olika flyk!ga ämnen frigörs från
avdunstar e>er korrekt ven!la!on inom kort !d. Håll en genomsni, lig rumstemperatur på cirka 18-23 grader Celsius och en lu>fuk!ghet mellan 40-55% och ven!lera regelbundet för a, förhindra mögel!llväxt.

rna med lä, fuktade bomullshanddukar. Undvik mikrofiberdukar och rengöringsmedel med slipande eller
lösningsmedelsbaserade !llsatser. Ta omedelbart bort stående fukt.

-

Boğulma riskini önlemek için, plas!k kaplamaları kullanmadan önce çıkarın. Kaplamaları imha edin veya çocuklardan uzak tutun .
- angi bir yapısal parça eksikse veya hasar görmüşse kullanmayın; bu, ürünün stabilitesini

etkileyebilir. Talimatlara uyulmaması, üründe değişiklik yapılması veya orijinal olmayan parçaların kullanılması, tüm garan! ve sorumluluk taleplerini geçersiz kılar. Ürünlerimiz yalnızca kişisel kullanım içindir. Montaj
talimatlarına göre, birçok ürünün duvara monte edilmesi gerekmektedir. Paket le birlikte dübel/vida varsa, bunlar sadece sağlam duvarlar için uygundur. Duvar montajı yapmadan önce duvarınız için uygun m
malzemeleri hakkında bilgi alın ve gerekirse değiş!rin. Su veya elektrik kablolarının yolunu dikkate alın.

- Elektrik komponentleri, bir priz aracılığıyla elektrik şebekesine bağlanmıyorsa, yalnızca yetkili personel taraJndan kurulma lıdır (örneğin, banyodaki aydınlatmalar, muKaktaki ocak bağlanL ları). Her elektrikli bileşenle
ldir.

- Vidaların bağlanL larını düzenli lik vidaları duvara sağlam montaj için belir!lmişse, bunların
takılması gerekmektedir (örneğin, duvar rafları, büyük askılı dolaplar vb.).

-

de buharlaşır. Oda sıcaklığını ortalama 18-23 derece Celsius ve nem oranını %40-
amuklu bezlerle temizleyin. Mikrofiber bezler ve aşındırıcı veya çözücü içeren temizlik maddelerinden kaçının.

- veya çekme yapmayın.

! У .
:

удушення та проковтування!
уникнути ризику удушення зніміть пластикові упаковки перед використанням Утилізуйте упаковки або тримайте їх подалі від діт, . ей.

- -
конструктивна частина або якщо вона пошкоджена, що може вплинути на його

ажу багато, виробів слід кріпити до стіни Якщо в комплекті є.
дюбелі шурупи вони підходять тільки для міцних стін Перед монтажем на стіну дізнайтеся про відповідний монтажний матеріал д/ , . ля вашої стіни і якщо потрібно замініть його Зверніть увагу на, , .
розташування водопровідних або електричних проводів.

- Електричні компоненти які не підключені до електромережі через розетку повинні встановлюватися тільки кваліфікованими спеці, , алістами наприклад освітлення у ванній кімнаті підключення плит у( , ,
кухні Кожен електричний компонент має окрему інструкцію Буд). .
освітлення приміщення.

- Регулярно перевіряйте з єднання гвинтів і за потреби їх підтягніть Дотримуйтесь зазначених у інструкціях по монтажу навантаж' . ень Якщо в інструкціях по монтажу передбачені додаткові запобіжні.

-

відновлюються і випаровуються після відповідного провітрювання протягом -23 градусів Цельсія і вологість повітря між 40-55% і

регулярно провітрюйте щоб уникнути появи плісняви Регулярно перевертайте та обертайте матраци щоб уникнути утворення вм'ят, . , ин Очищу.

-
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